
Sí:Sí:Sí:Sí: 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Informe_avaluació https://manager.e-encuesta.com/v2/report/192520/print?auto=true
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Sí:Sí:Sí:Sí: 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Molt alt:Molt alt:Molt alt:Molt alt: 10.00% 10.00% 10.00% 10.00%

Alt:Alt:Alt:Alt: 50.00% 50.00% 50.00% 50.00%

Normal:Normal:Normal:Normal: 40.00% 40.00% 40.00% 40.00%

Informe_avaluació https://manager.e-encuesta.com/v2/report/192520/print?auto=true
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Molt alt:Molt alt:Molt alt:Molt alt: 10.00% 10.00% 10.00% 10.00%

Alt:Alt:Alt:Alt: 40.00% 40.00% 40.00% 40.00%Normal:Normal:Normal:Normal: 40.00% 40.00% 40.00% 40.00%

Baix:Baix:Baix:Baix: 10.00% 10.00% 10.00% 10.00%

Molt alt:Molt alt:Molt alt:Molt alt: 10.00% 10.00% 10.00% 10.00%

Alt:Alt:Alt:Alt: 70.00% 70.00% 70.00% 70.00%

Normal:Normal:Normal:Normal: 20.00% 20.00% 20.00% 20.00%

Informe_avaluació https://manager.e-encuesta.com/v2/report/192520/print?auto=true
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Informe_avaluació https://manager.e-encuesta.com/v2/report/192520/print?auto=true

4 de 6 05/12/2016 11:14



8:8:8:8: 40.00% 40.00% 40.00% 40.00%

9:9:9:9: 40.00% 40.00% 40.00% 40.00%

10:10:10:10: 20.00% 20.00% 20.00% 20.00%

Informe_avaluació https://manager.e-encuesta.com/v2/report/192520/print?auto=true
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6:6:6:6: 10.00% 10.00% 10.00% 10.00%

7:7:7:7: 10.00% 10.00% 10.00% 10.00%

8:8:8:8: 30.00% 30.00% 30.00% 30.00%9:9:9:9: 30.00% 30.00% 30.00% 30.00%

10:10:10:10: 20.00% 20.00% 20.00% 20.00%
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